

体坛热点

熊朝忠成中国首位世界职业拳王



11月24日,中国选手熊朝忠戴上金腰带后,庆祝胜利。(新华社发)

新华社昆明11月24日体育电 (记者陈鹏) 坐镇昆明主场的“小熊”熊朝忠24日一举击败墨西哥拳王、素有“魔鬼”之称的哈维尔·马丁内斯,成功夺得世界拳击理事会(WBC)迷你轻量级世界拳王金腰带并创造了中国职业拳击历史,成为中国首位世界职业拳王。

当日的金腰带争夺战吸引了万名昆明市民拥入昆明市体育馆,小熊进场时全场爆发出如潮般的欢呼。比赛过程惊心动魄,小熊以红角选手出场,马丁内斯占据蓝角,首回合双方较量惨烈,小熊在全场家乡父老的加油声中稳扎稳打、伺机反击,马丁内斯表现活跃,但场面上并未占到任何便宜。次局小熊明显加强了攻势,战中一度以一记重拳差点击倒对手。

第三回合至第五回合波澜不惊,但偏重防守的小熊稍处劣势,马丁内斯出拳积极凶狠、步伐灵活,中近距离常给小熊制造不少麻烦。第六回合,马丁内斯的体能有所下降,熊朝忠开始反攻,场面一度难分难解;小熊的耐心周旋与适时进攻收到效果,多次右手直拳击中对手面部,马丁内斯左颧骨出现伤口。

第七回合异常激烈,马丁内斯一度打出组合拳将小熊逼入角落,小熊继续伺机反扑,多次以凌厉的正面击打还以颜色并逐渐占据了主动。

第八回合,小熊体能优势逐步显现,多次以连续左直拳、右勾拳打得马丁内斯疲于应付,尤其终局前以漂亮的组合拳击中马丁内斯,后者或因体能下降太快而难以还击。

第九回合,马丁内斯仍以猛冲猛打战术企图速战速决,而小熊则先稳固防守再伺机进攻;在双方鏖战中小熊再次发力,多次让马丁内斯吃到右手重拳苦头,此局结束时,双方技术统计让全场欢呼不已:小熊已在点数上赢得上风。

第十回合,小熊战术稍显保守,马丁内斯则展开反击,多次以组合拳逼得小熊左支右绌;第十一回合双方吹响总攻号角,终局前小熊再次占据主动,一连串组合拳压得马丁内斯难以喘息。

最后一个回合,双方恶斗不止,

马丁内斯一再做出挑衅动作并频频以组合拳全力出击,小熊则继续不急不躁稳重出拳,终局前一记右手直拳打飞了马丁内斯的牙套,全场为之欢呼不已。最终,小熊凭借点数优势最终赢得了本场比赛胜利,成功夺上了WBC迷你轻量级世界拳王金腰带,成为创造中国拳击历史的第一人。

赛后,小熊激动不已,“我为这场比赛付出太多,我还要继续努力,要卫冕世界冠军,今后我还想获得更多的世界冠军,为中国拳击争光。”

哈维尔·马丁内斯,27岁,职业战绩为18场比赛13胜3负2平,其中7场KO对手。马丁内斯目前正处在职业生涯的巅峰期,在今年4月争夺WBC洲际拳王的比赛中曾三次KO对手,外号“魔鬼”。

今年29岁的熊朝忠来自云南省文山州,6年前进入昆明明威拳击俱乐部,经过6年的艰苦训练,从一个对拳击一无所知的门外汉逐步成为WBC世界排名最高的中国拳手,外号“小泰森”,此前职业战绩为24胜19胜4负1平,11次KO对手获胜。挑战成功后,小熊的战绩已提升至25场。

世界拳击理事会副主席:“熊的胜利堪称伟大”

新华社昆明11月25日体育电 24日夜,云南拳手熊朝忠创造中国拳击历史——挑战世界WBC迷你轻量级世界拳王金腰带成功,成为首个中国“出产”的世界拳王。对此,莅临比赛现场的世界拳击理事会副主席高威先生赞赏有加,称小熊成功的世界意义非常巨大,他将有力推动拳击运动在中国的推广普及。

“熊的比赛充满激情,惊心动魄,非常棒!我首先祝贺中国获得了第一个WBC的世界冠军。我相信,熊今天晚上的成功一定会有助于拳击运动在中国的推广。我们也将加快在中国普及这项运动的步伐。希望更多的中国年轻人参与到拳击运动中来。”高威说。

24日夜,小熊以出色的防守、犀利的反击,鏖战12回合,以点数优势击败了墨西哥拳王哈维尔·马丁内斯。整场比赛无比艰辛。

昆明体育馆现场上万名观众一直在为小熊热情呐喊,这给高威先生留下深刻印象。“这说明中国拥有良好的拳击运动基础。熊的胜利堪称伟大,他将点燃更多人尤其是年轻人追逐梦想的信念和信心。”

赛后,不少世界拳击理事会、亚洲拳击理事会及业内资深人士都对小熊竖起大拇指,称赞其取得的成功丝毫不亚于刘翔、姚明、李娜创造的奇迹。

小熊仅用6年时间就完成了从拳击的门外汉到世界冠军的惊人蜕变,其成就令人不可思议。



赛中进攻。(新华社发)

体坛速递

国际米兰与斯内德决裂:不续约别想上场



斯内德 (本报资料图片)

据新华社罗马11月24日体育电 荷兰中场球星斯内德的“国米生涯”似乎已走到了尽头。国际米兰队技术总监布兰卡24日表示,除非斯内德接受俱乐部提出的续约合同,不然他将不会再身披“蓝黑战袍”登场比赛。

“我们会给他(斯内德)和经纪人足够的时间仔细考虑俱乐部的续约条件,所以在我们得到一个明确的答复前,主教练不会派他出场。”布兰卡说。斯内德和国米的合同到2015年到期,他目前是队内的顶薪球员。由于伤病的影响,斯内德在近两个赛季状态不佳,已不是国米阵中不可或缺的人物,在最近他养伤的日子里,国米一度踢出了10连胜的佳绩,排名也升至积分榜第二位。

对于斯内德以前的贡献,布兰卡还是给予了肯定,但他同时表达了国米在续约问题上的强硬态度。

布兰卡说:“斯内德在球队的历史上有着特殊的位置……双方之间仍是互相尊重的,但球员有时候要理解俱乐部的需要,我们会保持耐心并冷静地等待他的答复。”

朱法·罗比北京国际马拉松赛夺冠



北京现代北京马拉松赛

11月25日,埃塞俄比亚选手朱法·罗比在比赛中即将冲过终点。当日,在2012年北京国际马拉松赛中,朱法·罗比以2小时9分39秒的成绩获得冠军。

(新华社发)

文娱传真

第二届中国话剧表演“学院奖”揭晓 莫言编剧的《我们的荆轲》榜上有名

据新华社北京11月25日电 第二届中国话剧表演“学院奖”24日晚在京揭晓并颁奖。莫言编剧、北京人艺排演的《我们的荆轲》等9个剧目获优秀剧目奖,《雾蒙山》主演郝丽萍等9人获最佳配角奖,《深度灼伤》主演张秋歌等8人获最佳主角奖。

话剧表演“学院奖”由中央戏剧学院设立,专家组从全国院团选送的剧目中选出10个剧目,并根据11月22日、23日在中央戏剧学院的展演情况,投票评选出各个奖项。

28条院线将调整票房分账比例

据新华社北京11月25日电 (记者万一) 近日我国电影发行方与院线放映方的“票房分账”之争引起社会关注。24日,中影、华谊、博纳、星美、光线五大发行公司联合发出声明称,目前已有28条院线同意调整分账比例,并声明保证不上调电影票价。

声明称,调整分账比例的原因是影片制作成本快速上涨。目前已有中影星美、中影南方新干线、辽北方等28条院线与发行方签订了发行放映合同,所占国内电影市场份额超过70%。据了解,这28条院线接受的五大发行公司新分账协议是院线拿55%,发行公司拿45%,与旧协议有2%的变化。

据悉,这28条院线的票房分账比例将从11月29日起调整。对于这一调整是否会造成电影票价上涨,五家公司表示,“我们在此郑重声明,在影片上映前将正式公布片方规定的指导票价,不会因为分账比例的调整导致电影票价上涨,请热爱和支持中国电影事业的广大观众放心。”

李六乙带观众重温古希腊经典



李六乙 (本报资料图片)

新华社北京11月25日专电 (记者赵婉微) 24日晚,由著名导演李六乙策划的“李六乙·中国制造”戏剧计划的首部作品《安提戈涅》在首都剧场首演。作为2012年林兆华戏剧邀请展参展剧目,该剧以新颖的形式再现了这部世界戏剧史上的传世之作,带观众重温古希腊经典。

《安提戈涅》是古希腊剧作家索福克勒斯公元前442年的作品,是戏剧史上最伟大的作品之一。剧中描写了俄狄浦斯的女儿安提戈涅不顾国王克瑞翁的禁令,将自己的兄长,反叛城邦的波吕尼刻斯安葬,而被处死,一意孤行的国王也遭遇妻离子散的命运。安提戈涅这一女性形象,激发了后世许多思想家如黑格尔、克尔凯郭尔、德里达等人的哲思。

延伸阅读

汪小菲王思聪粗口掀骂战 曝娱乐圈激情口水战

近日,俏江南老总张兰的国籍风波引起人们的关注,她的儿子汪小菲也卷入了一起纷争。汪小菲与万达集团董事长王健林之子王思聪在微博上掀起骂战,两人竟互爆粗口。王思聪还上传了二人的对话截图为证。

乐嘉《非诚勿扰》牵手男嘉宾 孟非送祝福

在上周日的《非诚勿扰》节目中,一位遭全场女嘉宾灭灯的男嘉宾,却意外打动主持人乐嘉的“芳心”,两人牵手离场,令全场观众为之哗然,孟非也现场慨叹:“我只好代表节目组祝福他们了。”

详见本报数字报 <http://epaper.jzrb.com>

世界柔道大奖赛 中国队再夺3金

新华社青岛11月25日体育专电 (记者苏万明) 2012年世界柔道大奖赛(中国站)25日进行了最后一个比赛日共7个级别的决赛,中国队再夺3枚金牌。

在女子70公斤级决赛中,中国选手陈飞以“一本”的优势战胜巴西选手玛丽亚·波尔特拉。男子90公斤级决赛中,2名中国选手张俊和程训钊之间展开,程训钊面对高其一头的对手,艰难应战,最后时刻以精彩的“一本”胜出。中国队夺冠热门选手秦茜和于颂“如愿”在女子78公斤级以上级决赛中相会,于颂经过加时赛,最后以裁判举旗的方式胜出。

程训钊赛后说:“夺冠属于超常发挥,因为在此前一次赛事中脚踝受伤,至今已经有3个月左右的时间没有好好训练了。而且,一路上遇到了不少柔道发达国家的选手,能闯进决赛不容易。”

在另外4项决赛中,日本选手熊代裕介在男子100公斤级决赛中,时间不长就以“一本”击败巴西选手勒南·努尼斯。巴西选手维克托·佩纳尔贝在男子81公斤级决赛中战胜俄罗斯选手穆拉特·卡巴奇洛夫。斯洛文尼亚选手安娜玛丽·威斯科在女子78公斤级决赛中获胜,其对手是韩国选手杨大舞。在男子100公斤以上级决赛中,立陶宛选手马里乌斯·帕克维奇斯战胜俄罗斯选手雷纳特·赛义多夫。

2012年世界柔道大奖赛(中国站)24日至25日在山东青岛国信体育馆举行,共进行了14个级别的比赛。中国队共夺得4块金牌。

第四十九届台湾电影金马奖揭晓 刘青云“称帝” 桂纶镁“封后”

新华社台北11月24日电 (记者谭喆) 第四十九届台湾电影金马奖颁奖典礼24日晚在台湾宜兰举行。香港电影《夺命金》成为金马奖大赢家之一,一举拿下最佳男主角(刘青云)、最佳导演(杜琪峰)以及最佳原创剧本3个奖项。

台湾演员桂纶镁则在《女朋友*男朋友》中的精湛演技荣获最佳女主角,该片还赢得观众票选最佳影片。

大陆电影《神探亨特张》获得最佳剧情片、最佳摄影和最佳剪辑3个奖项。大陆女演员梁静则在《杀生》中的出色表演获得最佳女配角,该片还获得最佳美术设计。

最佳男配角由《低俗喜剧》郑中基获得;最佳新导演由《逆光飞翔》张荣吉获得;最佳新演员由《浮城谜事》齐溪获得;鲍鲸鲸凭借《失恋33天》获最佳改编剧本。

此外,台湾资深演员石隽获颁金马奖终身成就纪念奖,黄裕翔荣获年度台湾杰出电影工作者。



刘青云(左)和桂纶镁在第四十九届台湾电影金马奖颁奖典礼上。(新华社发)

2012百名歌星北京演唱会将在水立方举行

新华社北京11月25日专电 (钟思潜、孟苗) 由中国电视艺术家协会、国际巨星成龙等联合发起的“让世界充满爱——2012百名歌星北京演唱会”将于12月21日在北京水立方举行。

据介绍,2011年“让世界充满爱”大型系列电视晚会先后在福建泉州和浙江海宁成功举办,成龙、刘欢、郭峰、孙燕姿等明星分别登台献歌,开启了“凝聚你我力量,让世界充满爱”的主题晚会序幕。2012百名歌星北京演唱会以“关爱、宽容、温暖、平安”为主题,将汇集中国内地、香港、台湾以及国外共100名歌手、演员参加演出。为了使这场群星云集的演出更具精彩,栏目组特邀来自央视及台湾的业界精英加盟主创团队。

演唱会总导演许晓立在新闻发布会上说,本次演唱会将进行长达3小时的文艺表演,观众除了可以重温怀旧经典,还将聆听海

内外多位音乐人的优秀新作。而新添加的50秒倒数与微电影环节也是当晚最大亮点,同时也希望让更多的孩子们亲临现场,体验爱的温暖。

据了解,成龙将继续担任本次2012让世界充满爱百名歌星演唱会的总召集人角色,并向全体演艺界及社会发出“对不起,请原谅,谢谢你,我爱你”的倡导语,呼吁全世界的每个人来爱护地球,保护人类赖以生存的环境。

关于焦作供电公司 暂停电费收缴业务的公告

尊敬的电力客户:

您好!按照河南省电力公司《营销自动化系统“大营销”适应性调整切换工作的通知》,定于11月29日17:00至12月5日8:00进行营销自动化系统调整切换。届时,暂停全市所有银行代缴扣、网上银行、社会代收点、自助终端缴费、营业厅缴费等渠道收费业务。期间,11月30日9:00至12月1日17:00,仅市区供电营业收费厅可缴纳电费,请客户相互转告及时缴纳电费。

12月5日8:00,营销自动化系统调整切换完毕,各项用电业务恢复正常,感谢你的理解和支持。

焦作供电公司
2012年11月23日

讣告

原焦作市减速机厂在职负责人部兴海同志,因病医治无效,于2012年11月24日逝世,享年74岁。兹定于2012年11月26日8时40分在市殡仪馆举行遗体告别仪式,望其生前好友届时参加。

焦作市减速机厂留守处部兴海治丧小组